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VEC:  Petícia obyvateľov bytového spoločenstva domu č. 392 – oznámenie o vybavení 

 

          Na Mestský úrad v Žiari nad Hronom bola doručená petícia s 27 podpismi obyvateľov 

bytového spoločenstva domu č. 392. V doručenej petícií sú uvedené námietky voči 

požiadavkám mesta na prevedenie balkónov bytového spoločenstva domu č. 392. Uvedené 

námietky sa týkajú vyjadrenia mesta Žiar nad Hronom č. sp. 2766/2017, O18251/2017 zo dňa 

12.7.2017 a zároveň je v petícií uvedená požiadavka na umožnenie stretnutia zástupcov mesta 

a zástupcov bytového spoločenstva. 

 Na základe tejto požiadavky sa dňa 19. 9. 2017 uskutočnilo na mestskom úrade v Žiari 

nad Hronom stretnutie za účasti prednostu mestského úradu, vedúceho odboru životného 

prostredia, vedúcej stavebného úradu, referentky mestského úradu, odboru životného 

prostredia – oddelenie územného plánovania a právneho zástupcu mesta Žiar nad Hronom so 

zástupcami bytového spoločenstva domu č. 392 ako aj niektorých ďalších bytových 

spoločenstiev. 

 Účelom stretnutia bolo upresniť  a vysvetliť požiadavky mesta Žiar nad Hronom 

a zároveň zvážiť námietky a pripomienky bytových spoločenstiev, ktoré majú záujem 

o umiestnenie nových prefabrikovaných železobetónových lodžií na objektoch tehlových 

bytových domov. Zo strany zástupcov mesta Žiar nad Hronom boli vysvetlené dôvody, prečo 

mesto pristúpilo k usmerňovaniu a regulovaniu umiestňovania nových prvkov na objektoch 

bytových domov, pričom bolo poukázané na viaceré veľmi nevhodné príklady riešenia 

balkónov a lodžií na bytových domoch, pri ktorých došlo k znehodnoteniu architektonického 

vzhľadu objektu. Snahou mesta je pokúsiť sa dosiahnuť, aby pri vytváraní nových balkónov 

a lodžií na tehlových bytových domoch, ktoré majú svoje typické architektonické tvaroslovie, 

boli použité také riešenia, ktoré budú akceptovať pôvodné riešenie a zodpovedať 

urbanistickému a architektonickému charakteru prostredia. 

Po zvážení argumentov bytových spoločenstiev bolo dohodnuté, že bytové spoločenstvo 

392 predloží také riešenie, ktoré by spĺňalo požiadavky, vyplývajúce z územnoplánovacej 

dokumentácie a mesto Žiar nad Hronom ako orgán územného plánovania pri posudzovaní 

jednotlivých zámerov bude individuálne zohľadňovať konkrétne pomery v území a  zoberie  

do úvahy skutočnosť, či navrhované prvky sú orientované do uličného priestoru, či v danej 

lokalite sú okolité bytové domy po rekonštrukcii upravené v obdobnom štýle, stavebno-

technické možnosti osadenia navrhovaných prvkov a pod.  
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